

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)».

підготовки фахівців галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю
014 «Середня освіта (Хімія)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у
Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира
Винниченка

Реформа сучасної української школи вимагає від педагогічних закладів вищої освіти підготовки умотивованих фахівців, здатних обирати навчальні матеріали, імпровізувати та експериментувати, бути готовими до інновацій. Відповідно освітній процес у ЗВО стає більш складним за своїми завданнями, інтенсивністю та змістом. Він вимагає глибокого осмислення і перегляду особливостей педагогічної діяльності, принципів, форм і методів навчання та виховання, розвитку особистості студентів, їх професійного становлення і самовизначення.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)», представлена на рецензію, розроблена співробітниками Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка після консультацій із потенційними роботодавцями, науковцями, які підтвердили потребу в підготовці таких фахівців.

Дана освітня програма має чітке спрямування на формування та розвиток у студентів професійних компетентностей, інтелектуальних та академічних навичок, знань та розумінь майбутніх учителів хімії, біології та здоров'я людини основної (базової) середньої школи. Програма має практичне спрямування.

Всі освітні компоненти програми, як нормативні, так і вибіркові, їх послідовність та взаємозв'язок, відповідають предметній області підготовки фахівців даної галузі знань ґрунтуються на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану хімічної, біологічної та педагогічної наук, передбачають практичну підготовку на базі закладів середньої освіти.

Таким чином, запропонована освітньо-професійна програма підготовки фахівців галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Хімія)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка відповідає вимогам до розроблення освітніх програм і заслуговує на рекомендацію до подальшого впровадження в освітній процес закладу вищої освіти.

Стейкхолдер:

Директор КЗ «НВО № 25
«Загальноосвітня школа I-III ступенів,
природничо-математичний ліцей,
центр позашкільного виховання
«Ліра» Кіровоградської міської ради
Кіровоградської області



Л.П. Матяшова